

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
Свердловской области

«Асбестовская школа-интернат, реализующая адаптированные основные общеобразовательные программы»
ул. им. А.П. Ладыженского ул., д. 24/1, Свердловская область, город Асбест,
624260, г. Асбест, ул. им. А.П. Ладыженского, д. 24/1, ул. Советская, д. 4, ул. Уральская, д. 63
Телефон/факс 8 (34365) 3-50-50

Аналитическая справка
по итогам мониторинга эффективности руководителя образовательной
организации Свердловской области ГБОУ СО «Асбестовская школа-интернат»
Л.М. Салимзяновой

Оценка качества образования и мониторинга эффективности системы управления качеством образования в ГБОУ СО «Асбестовская школа-интернат» была проведена по следующим направлениям:

1. Повышение качества управленческой деятельности руководителей образовательных организаций

В ГБОУ СО «Асбестовская школа-интернат» организована внутренняя система оценки качества образования, в системе проводится мониторинг школьного благополучия.

Все обучающиеся школы охвачены психолого-педагогической поддержкой, консультационной помощью по вопросам профессиональной ориентации. В АООП образовательной организации в Программе воспитания, в коррекционной программе педагога-психолога имеются разделы по профессиональной ориентации.

В ГБОУ СО «Асбестовская школа-интернат» проводится с 2021-2022 учебного года в пробном режиме курс внеурочной деятельности «Функциональная грамотность» (2-4, 8 классы), но оценка функциональной грамотности обучающихся с ОВЗ не проводилась.

Обучающиеся ГБОУ СО «Асбестовская школа-интернат» принимают активное участие в конкурсах на всероссийском, региональном, муниципальном уровнях, имеются призеры и победители.

В образовательной организации создана доступная и безопасная среда для обучающихся с ОВЗ, родителей и работников ОО.

В ГБОУ СО «Асбестовская школа-интернат» в силу специфики образовательной организации (контингент обучающихся, имеющих ОВЗ: ЗПР и УО (ИН) отсутствуют следующие показатели:

1. Признаки необъективных образовательных результатов при проведении оценки качества образования на федеральном уровне.
2. Участие в ВПР, ВСОШ, проекте «Билет в будущее».
3. Программы дополнительного образования (причина: отсутствие лицензии на право ведения дополнительного образования в ОО).
4. Оценка функциональной грамотности в РЭШ.
5. Выпускники, поступившие в вузы.

Работа для ресурсного обеспечения учреждения ГБОУ СО «Асбестовская школа-интернат» по привлечению инвесторов, участию в грантовых конкурсах, участию в государственных программах в 2021-2022 учебном году не проводилась.

2. Формирование и использование кадрового резерва руководителей образовательных организаций

В ГБОУ СО «Асбестовская школа-интернат» имеются претенденты кадрового резерва руководителя образовательной организации, один из которых в текущем году повысил квалификацию по направлению «Управление образованием». Претенденты от ОО в 2021-2022 учебном году не участвовали в диагностике профессиональных компетенций для включения в кадровый резерв, но данная работа планируется в 2022 году, будет подана заявка.

Директор школы

Л.М. Салимзянова